o 2oL fm [/ n

, x 9] 32?2




2.

tFg 13 9] Akl B ABCDOIA A M, N 2 242H AB, CD 9] %
o 9

) —
ot AD=9cm, MP: PQ =3:2 < uf, BC 9 Zo

@ 1lcm @ 12cm @ 13cm @ 14cm

®)15cm

~&B

AM = MB, DN = NC©°|2& AD //MN //BC
AABD | A MP = %E = g (cm)

W:m:3:2°]_‘1§

(\)

ngmz «

N | ©

§ =% (cm)
AABC oA
BC = 2MQ = 2 (MP + PQ)

:2X(g+3> =15 (cm)




3.

o3 dHo| A H E, F = ZtZ AB, o] FHolx, A M, N2
BP, CP ¢] Z#o|t}. EF = 8cm ¥ ], MIN ] Zo]& aloiz}
B _M
P
A
F
C

> E cm

> H=t: 8 cm

HE, FE 27 AB, AC 9] 53o]2=2 BC = 2EF = 2x
8 = 16(cm) ©]2, M, N 2 Z}Z} BP, CP 9] $H¥ol2g




O 284 A G= aABC O FAFAHOIL H G2 aGBC Y
FAS AL

AD = 18cm ¥ 4, G’'D S F#5}oia}.

o
o
=)

\VARR 4
0

L

S

=

~&B ~

AG:GD=2:1°]22 @:%E:% x 18 = 6 (cm)

GG :G'D=2:102& @Dzéﬁzé X 6 = 2 (cm)




o5 283 22 AABCOA H G&= aABC Y FASAHCIL HE
L DC9 ZHolt} AG = 12cm ¥ W], FE 2] Zo|=?

A

=
Q

@ 5em @ 6cm ® 7cm @ 8cm @9(:111

~&B ~

A G AABCY BAZAolBE2 AD: AG=3:2
AD:12=3:20|B&

2AD = 36
- AD = 18 (cm)
ﬁ:ﬁ,ﬁ:EOIEE_F:%_D:—><18:9(cm)




6. o2 1A BC//ED ©]1, AE = 6cm
, EB = 3cm ©|tt. oDCBE 2] Y o]7}
180cm? ¥ W], AABC 2] Hol=9

@ 220 cm? @ 284 cm?
@ 318cm? @324 cm?
® 336 cm?

D ;
AAED 9} AABC 9] §3H]71 2 : 3 0|27 Yol H|E=4:9
o|tt.

AABC £} oDCBE 9] Ho]9] H|&=

9:(9-4)=9:5 0|t}

9:5=AABC: 180

- AABC = 324(cm?)




7.

£hg i 2ol el w gl
7HSlek A, B7E AR BE w30l
o o, A o] FHolE ot

> HE . 36 cm?

W o] Htz]S0] Z+zF 3cm, 4cm |22

A, B 9] 240l Hl:=9: 16 °|t}.

AQ] ZYlo]E x2t 3 9:16 = x: 64, x = 36
urebA] A o] 2E°lE 36 cm® °Jtt.




S 5 A%umA Y 2Helo W7t 16 : 36 ol AL A
H 3
- 9

em? 9 0], 2 ALHA ] 22

D 432cm? @ 560 cm? @ 584 cm?

Zylo]lo] H|7} 16 : 36 °]| 22
F2H= 2: 3 o]t}

wpepa] Buj o v
23:3%3=192: x o]t}

x = 648(cm?)




ok 2914 AD // BC & o, EF 1 o]
Dol 9] 28 Foofet.

\VARR 4
0
L

4cm

AE = q &1 519
25x2a+17x2a 25+17

H= 21

G 24 + 2a 2 (cm)

— 21 1 21 +1

EF = Al 7><a: s 7:19((:m)
a+ta 2

— 25 21 25+ 21

o 2Xaetaxae HH2_ g3em)
a+ta 2

1J - EF = 23 - 19 = 4(cm)




10. t©& 134 AD //EF//BC ©]2 AD = 8, BC = 24 < ©j, EF ]
Zol=(d, EF = AC¢ BD 9 w42 At}

og)
Q

D 6 @ 8 ® 10 ®)12 ® 16

_ 1 __
E :Zx24:6,GF:§1x8:6°]r4'.

w2t EF = 12 o]t}

G:GC=8:24=1:3922
G




11. o2 BPAAY ABCD oA AB 2] Zol&?

20~ _
\
/10
P
B e
0\15,Q
33 35 35 37
vy ey Wy @F

AB = x 211 5tH
AB:PC=BQ:CQ
x:(x—10) = (20+15): 15
35(x — 10) = 15x
20x = 350

35
T2

X




12t 299 ABC oI AB, AC 9 $8& A7 M, Nojet & o,
b o] & a ol Tstol Liehyn?

1
a:8><§:4 La=4

b=6x2=12 ..b=12
L b=12=3%x4=3%xa=3a




r[g U|
o
o
o

13. oS 299 AABC 94 AD = CD ,
17cm? & o], ABCD 2] Ho]E HZ2 4

E
o

i

ol

o>
Hw

vy
Q

® 30cm? @ 31cm? @ 32cm?

@ 33cm? )34 cm?

. AABE =

AABE = AAED = 17 (¢m?) ©]2 AABD = aBCD o2&

ABCD = 34 c¢m? o|th,




14. A G £ 2ABC 9 BAFA0|1 AABC = 48cm? & of, Mg H32

o] golg T2

A
D
G
B o C
@ 8cm? @ 16cm? ® 20cm?
@ 24cm? ® 30cm?

Tl M et 2ol 6719 AP 2 Wols BT ZOoHE AADG =

1
—AABC = 2
g BC = 8(cm?)




15. Aol HofjstE Alo]9] 714 o] vh= &t e o, x 9] 27
(&, Alel29] FAE Za W8k £om 7H2 ol vlettt.)

X9 #o| 7t4
Small 20 cm 12,0009
Large 30cm z
O 18,000 ¢ @ 24,000 & @27, 000 ¥
@ 30,000 ¢ ® 33,000 ¥

2159 Zdojo] H|7} 2: 3 o]B2 Yo|o] H]E=4: 9 o[t} 7HAL
ylolo Hlgste g2 7}A Q] HX 4 : 9 o]t} mEkA] x o] G
27,000 Yo|ct.




F&o] w2 dol

2
rlo
P
-
s
1o
re
A,
(]
1o
my
o
N
riu
[Ull'l wl— k

@D 574 @)27 7h 3 100 7}

H|7}1: 30|88 Kool H|= 1 : 27 o[t}

< 27 7= W= £+

= 5720 g
webA 2 47
olt.

iy o
ol

=

i

I

£

2

rlo

ey

-

e




17. DE o A4 A&7} 120m ©]3 1 FE7} vhg I3} 22 1, AD
of A A=e?

A
/
1
6cmj
\
\
B C
3(:11\1

@ 70m @ 75m 3@ 80m @ 85m (@)90111

=28 F5HH 12cm : 12000cm =1 : 1000 0] 22
AD 9] AA 712]E 9 x 1000 = 9000( cm)
w}2kA 90 m o]t}




18. & Z1"ellA AB // EF // CD € W, BF o] Ao|& Fstofzt.

C
A \
/
/
B-_ F _.-D
~20cm
» E: cm

> HE:. 8cm

AE:ED=2:39|2&

BF:FD=2:3
BF:BD=2:5
BF:20=2:5

BF = 8cm




19. FPAPAFABCD oA F M ©] BC o] 53 <L o, tOBMP 2] {ol+=
HYPAHFABCD Hol2] E Hjl=] Fatoizt,

A D
0
3
= o
> =gt %H_H

H P = ADBC 9 FAFA 0|22

oOBMP = %ADBC
ADBC = %DABCD

oOBMP = %DABCD




20.

PAo] A Q= AAIZ] TP} ke 1
g3} 22w, Zo] 1m ] S AHo]
Aoz A9 1d7e] dolk 1.2mo]
). BD = 3m, CD = 2m Y of, HA4IF2]
oS FobH?

@ 3.5m @ 3.7m ® 4m @

T C

\ 2 \
B~-3m--D--¢-
AABO @ ACDO ©| B2
5:6=x: (3+y) =2 : yolA
5:6=2:y .y=24(m)
5:6=x:54 .. x=45(m)
mtA 4S9 =ol= 4.5(m)

(0)




